

3. **Pytanie:** Czy spotkania indywidualne muszą się odbywać w sposób ciągły, czy mogą zostać rozbite na kilka tygodni?
Odpowiedź: Spotkania powinny odbywać się w sposób ciągły.
4. **Pytanie:** Wykonawca ponosi koszt wynajmu sal w świetlicy wiejskiej w miejscowości Sielec. Ile wynosi ten koszt?
Odpowiedź: Zgodnie z Zarządzeniem Nr 49/2010 Burmistrza Żnina z dnia 25 marca 2010 r. w sprawie ustalenia opłat za wynajem pomieszczeń i urządzeń świetlic wiejskich Zamawiający informuje, że opłata za wynajem świetlicy wiejskiej w Sielcu wynosi: 10,00 zł + 22% VAT za 1 godzinę za wynajem na cele przeprowadzenia szkolenia, pokazu, prezentacji, spotkania itp.
5. **Pytanie:** Czy za sale szkoleniową na terenie miasta Żnina płaci Wykonawca? Jeśli tak proszę o oszacowanie ceny.
Odpowiedź: Do Wykonawcy należy poszukanie Sali szkoleniowej na terenie miasta Żnina i oszacowanie ceny jej wynajmu na czas szkolenia.
6. **Pytanie:** Czy zamiast ekranu Wykonawca będzie mógł wykorzystać inną powierzchnię do wyświetlania prezentacji z projektora np. ścianę?
Odpowiedź: Zamawiający wymaga ekranu.
7. **Pytanie:** Notatniki, długopisy oraz teczki muszą być oznaczone logotypami projektu, czy wystarczą logotypy Wykonawcy, przy założeniu, że logotypy projektowe znajdują się na materiałach szkoleniowych?
Odpowiedź: Wszystkie materiały szkoleniowe oraz notatnik, teczka i długopis mają być oznakowane logotypem zgodnie z wytycznymi oznaczania projektów w ramach Programu Operacyjnego Kapitał Ludzki zamieszczonymi na stronie internetowej: www.efs.gov.pl

Maria Bursztyńska

DYREKTOR
Miejskiego Ośrodka Pomocy
Społecznej w Żninie